
  اي مدولاسيونهاي باينري در كانال با نويز سفيد گوسي جمع شوندهپروژه بررسي احتمال خط

به صورت  AWGNدر كانال اي مدولاسيونهاي باينري خط رح شد احتمالهمان گونه كه در درس مط  1bQ     0است كهb bE N  و

1(با  BPSKدر مورد مدولاسيونهاي  در اين پروژه صحت اين رابطه ضريب همبستگي دو شكل موج است.    ( وBFSK )0  ( با شبيه سازي بررسي را
  خواهيد كرد. 

mدر اين صورت بردار دريافتي  ،: در شبيه سازي از مدل برداري استفاده مي كنيمتوضيحات شبيه سازي r s n   است وms شكل برداري سيگنال ارسالي
براي اين دو مدولاسيون به  msدو بعدي است. به صورت ساده شكل بردارهاي  BFSKيك بعدي و مدولاسيون  BPSKشكل برداري نويز است. مدولاسيون nو 

  صورت زير است: 
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معمولا براي بررسي نتايج يك آزمايش تصادفي از شبيه سازي مونت كارلو استفاده مي شود. به صورت ساده و براي مثال اگر بخواهيم  :1شبيه سازي مونت كارلو
از تقسيم اين عدد بر  .آمدن را ثبت مي كنيم 6مي كنيم و سپس تعداد دفعات به تعداد زياد آزمايش را تكرار  ،آمدن در پرتاب تاس چه قدر است 6بدانيم احتمال 

تقريبي از عدد واقعي است و هرچه تعداد دفعات آزمايش زياد شود اين  ،يد. بديهي است كه اين تخمينآمدن به دست مي آ 6آزمايش احتمال كل تعداد دفعات 
مي  ،اساله براي به دست آوردن احتمال خطمهاي مخابراتي كاربرد زيادي دارد. براي مثال در همين متخمين دقيقتر خواهد شد. شبيه سازي مونت كارلو در سيست

 تقسيم كرده و احتمال خطابر كل دفعات ارسال شمارش كرده و توانيم تعداد زيادي سمبل توليد كرده و آشكارسازي كنيم سپس تعداد دفعات تصميم گيري غلط را 
  بزنيم.  را تخمين

 تعريف مساله: 

0bرا بر حسب  BPSKاي مدولاسيون ز روش مونت كارلو منحني احتمال خطه ابا استفاد -1 bE N   رسم كنيد ( راهنمايي: براي هر مقدار

0b bE N  بايد يك بار شبيه سازي مونت كارلو را انجام دهيد و احتمال خطا را به دست آوريد سپس مقدارb  را عوض كنيد و اين كار راتكرار
از آنجا كه  ).كنيد 1, 1m   s:و سمبلها هم احتمال هستند  
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  را كنترل مي كند. ي عوض مي شود كه واريانس نويز توليد0Nمقدار  bو با عوض شدن  

حال منحني حاصل از شبيه سازي مونت كارلو را در كنار منحني رابطه تئوري احتمال خطا يعني  2 bQ  بق ن دو منحني بر هم منطيا ايرسم كنيد. آ

 هستند؟

  بق هستند؟يجه حاصل از مونت كارلو بر هم منطكرار كنيد . آيا منحني احتمال خطاي تئوري و نتت BFSKهمين مساله را براي مدولاسيون  -2

 randn, randintتوابع مفيد متلب: 

                                                            
1 -Monte Carlo Method 


